

感谢信

尊敬的总部、重庆、西安、湖南战友们：

大家好！湖南战队同事朱澳因突发脑出血被送进 ICU 病房。突如其来的病情，不仅让她承受着巨大的身心痛苦，也让她家庭陷入了沉重的经济负担之中。

为了帮助员工家庭度过困难，华西区域在 6 月 24 日发起爱心捐款倡议。倡议一经发出，迅速得到了全体同事的积极响应，大家纷纷伸出援手，用实际行动传递着温暖与关怀。截至 6 月 27 日，共筹集善款 61234 元（其中，集团同事捐款 12600 元，西安战队捐款 19684 元、重庆战队捐款 8560 元、湖南战队捐款 20390 元）。每一笔捐款，都饱含着大家对朱澳的关心与祝福；每一份心意，都承载着我们这个大家庭的温暖与力量。在此，我们谨代表朱澳及其家人，向所有参与爱心捐款的同事们，致以最崇高的敬意和最衷心的感谢。大家的善举不仅缓解了朱澳一家经济上的压力，更给予了她战胜疾病的无尽勇气。

2025 年 7 月 3 日，湖南战队长杨华荣一行将这份凝聚着全体同事爱心的捐款送到朱澳家人手中，并送上诚挚的关爱与祝福。我们坚信，这一份份爱的力量的汇聚，她一定能早日恢复，

重回我们这个温暖的大家庭。最后，再次向所有参与爱心捐款的领导、同事们表达最诚挚的感谢。阴霾终将过去，爱与希望将在在我们这个温暖的大家庭无限延续。



此致
敬礼！

深圳市之平物业发展有限公司

湖南战队资源部

二〇二五年七月三日